

黄海街道聚力推进各项工作高质量

本报讯（许大炜 蔡昌荣）为认真落实市委“两高”“三市”“两海两绿”发展战略和区党工委打造“三张名片”、打赢“三大攻坚战”、激活“三大动能”发展要求，黄海街道引导全街干群以打造“四个高地”为目标，以构建“四个特色”为主线，以“四个推动”的新举措，抓重点、补短板、强弱项，争当区域经济社会高质量发展的排头兵。

聚力推进区域经济发展高质量。积极发展“飞地”经济，进一步完善“飞地”经济招商体系，全力招引一批质态好、体量大、前景优的重点项目，加快建设建安等一批“区中园”“园中园”。深度融合“上海”，深化与上海高校科研院所、高科技园区的合作，引导更多科技成果助力区域经济发展产业化。抢占楼宇经济发展制高点，做好钱江财富、中信大厦等楼宇提档升级，年内再引进优质楼宇企业50家，

新增税收1000万元，打造1个特色亿元楼宇。推动现代商贸做大规模与提升质态并重，对宝龙综合体进行业态提升，对缤纷亚洲等特色街区进行提档升级，对高铁新城提前介入、超前谋划，构建具有枢纽特色的现代服务业产业体系。

聚力推进城市建管高质量。全面推进城中村改造，加大征收速度，年内全部完成征收任务。全面推进“三治三化”，结合“263”专项行动，打造“河长制”升级版，年内完成盐马路东侧沟、伏西湖等5条黑臭水体整治，完成紫金路、迎宾路管网改造，对南苑等老旧小区进行整治，努力建成一批游园、街头绿化项目。加快“数字城管”建设，加大户外广告、占道经营、偷倒建筑垃圾等行为的治理力度，建设环境更加优美的美丽街道。

聚力推进为民服务高质量。高效推进阵地建设，推动钱江邻里之家升级改造，

完成平湖社区智能改造，实现宝龙、鹿鸣社区提档升级，新建一批公共体育设施。着力改善服务体系，全面推广居民入住一张服务卡，实现每个居住小区一个公众号，推广家庭医生签约服务，满足老年人不断增长的社会化服务需求。建立和完善最低生活保障、特困人员供养等救助体系，加强残疾康复服务，年内新培育公益类、服务类和福利类社会组织5家以上。

聚力推进社会治理高质量。加强网格化社会治理，在划好全要素网格基础上，理顺管理职能，完善运行机制，规范工作流程，强化前端管理，确保“小事不出村居，大事不出街道”。推行社区邀约协商机制，加强公共法律服务，积极畅通和拓宽矛盾纠纷化解渠道，打好防范重大风险攻坚战。将环保安全责任层层分解，落实到人，坚决杜绝重大安全事故发生，努力建设安居乐业的社会治理环境。

8月11日下午，黄海街道在平湖社区公园道一号小区开展主题为“珍爱生命远离毒品”的禁毒宣传活动，组织文艺演出、禁毒签名、禁毒知识抢答。图为禁毒知识抢答环节。 屠君玲 摄

新都街道 举办主题演讲比赛

本报讯（王惠 王宝才）8月10日下午，新都街道举办主题为“传红色基因共话新时代放飞青春梦”的主题演讲比赛，来自各社区的23名青少年学生参加比赛。比赛最终评选出一等奖2名，二等奖3名，三等奖5名，优秀奖13名。

新都街道 多举措开展环境保护工作

本报讯（陈琪）新都街道坚持以“两减六治三提升”工作目标为中心任务，认真贯彻实施《环保法》，积极开展环保法律宣传，强化节能减排和污染防治，严格环保目标责任制，不断提升环保服务水平，辖区环境保护工作取得了显著成绩，环境质量得到了有效改善。

成立环境保护工作领导小组，加强对环境保护工作的领导，印发《新都街道环境保护网格化监管实施方案》，与各社区签订《生态建设与环境保护目标责任书》，进一步细化工作制度，明确工作方法，强化环保工作责任。

注重环境保护法律法规宣传教育，经常性的开展生态文明、节能减排进社区、进学校、进企业、进家庭的环保宣传活动，积极利用网络、电视、微信公众号等多种形式向全社会广泛宣传保护环境的正面典型，同时加强对企业及法人的环保法律培训，提高执行环保法律法规的自觉性，增强保护生态环境的意识。

注重环保问题整改落实，倾力解决环保热点、难点问题，紧盯串场河沿线砂石场专项整治，紧盯燃煤锅炉专项整治，紧盯“263”新闻热线举报线索处理，清理关闭串场河沿线11家砂石场，责令相关单位对不符合规定的锅炉全部进行升级改造，积极联络被举报单位，督促落实整改，切实维护了群众环境权益。

**推进三治三化
共建美好家园**



瓦匠林小海 一副热心肠

徐璐 记者 韩志华 屠君玲

“小海心肠特别好，平常就热助人，村里很多路都是他帮着修补的。”村民董福桂对记者说道。董福桂口中的小海，全名林小海，伍佑街道黄巷村人。52岁的他，有两个村民皆知的身份：技术精湛的瓦匠、充满爱心的志愿者。

前不久，同村低保户王存戈因糖尿病并发症导致病情恶化，每天躺在床上忍受病痛折磨，生活更是雪上加霜。接到村里爱心救助电话的林小海，第一时间赶到王存戈的住处查看房屋状况，第二天便购置所需物资进场施工，为破旧的平房“改头换面”。“之前的房子，泥地脏乱潮湿，墙面发霉脱落，此次进行了地坪施工、墙面防水处理、粉刷，吊灯

安装、水池改装等作业。”为了这次改造，林小海带头出资数千元，并请来其他4名志愿者一起帮忙施工。在炽热的高温下，通过他们连续数日的努力，破旧不堪的砖泥房终于亮堂干净。

村中河道堵塞，林小海第一个开着挖掘机疏通河道；桥面被车辆泄露的机油弄脏，林小海主动拖来沙子进行覆盖……哪里有困难，哪里便有热心的林小海。村民眼中的林小海，是个值得尊重的好人。“都是不值得一提的小事。做一个好瓦匠，当一个热心帮助他人的人，我很乐意。大目标没有，只想有多大劲使多大力，有生之年帮助更多的人。”面对众人的夸赞，林小海如是说。

社区书记助迷路老人回家

本报讯（徐伟东）8月8日下午2点30分，天气十分炎热。新河街道南新河社区网格员张相成发现，社区门口瘫坐着一位中暑的老人。

社区党委书记甘一祥第一时间给老人买来藿香正气水并喂其服下。工作人员耐心询问后得知，老人名叫王凤霞，

患有轻微老年痴呆，家住伍佑街道黄巷村，白天喜欢推着自行车出来遛弯，由于天气太热，导致身体虚弱、神智不清醒。通过老人提供的简单信息，甘一祥立即打电话与伍佑派出所联系，查到了老人的家庭住址、家人电话，经过联系，老人的丈夫将其接回了家。

伍佑街道 表彰一批“珠溪之星”

本报讯（杨友全 陈兆良）日前，伍佑街道召开重点工作推进会，对新评出的五位“珠溪之星”进行表彰。

此次表彰的“珠溪之星”中，有“爱岗之星”经服中心职员陈汉周，今年初调入安全环保工作岗位，坚持“一线工作法”，排查整改辖区企业安全隐患100多项，整改“黑烟囱”55家，整治畜禽养殖污染53户；“敬业之星”珠溪社区党总支书记蔡勇，持之以恒抓好社区班子建设、充分发挥人民调解作用，有效化解信访突出问题，积极开展给弱势群体送温暖、书香社区全民阅读、舞动青春文体比赛等活动，推进和谐社区建设；“争先之星”城管中队队长蔡志忠，协助村居拆除违法建筑71处、4475平方米，清理废弃角钢60多处，移除废旧电杆13根；“创优之星”经服中心社工王静，精益求精做好农产品质量安全工作，今年完成蔬菜样品采集69个，农残检测200多份，农残检测均为合格；“服务之星”民主社区社工姚大勇，定期走访社区7个低保户、71名残疾人，受到群众好评。

新河街道 开展社区财务互查

本报讯（张瑶）为进一步提高社区会计人员业务水平，结合“正风肃纪镇村行”专项行动，日前，新河街道纪工委、财政所开展社区财务运行情况互查，主要对社区会计基础工作、资金资产管理以及经费收支等情况进行检查，对发现的问题进行集中通报、集中讲解、集中答疑，对财务工作中遇到的共性问题给予指导，进一步规范社区财务工作。

伍佑街道 开展夏季高温安全检查

本报讯（陈勇 陈汉周）为切实做好高温期间安全生产工作，有效遏制安全生产事故的发生，伍佑街道持续开展夏季高温安全生产工作大检查。

该街道先后对乔胜机动车配件、立福麦纺织、圣源服饰、勤上家具等10多个重点企业的安全生产责任制、安全生产教育培训、安全生产日常检查等制度的落实情况进行查看，就存在问题提出明确整改要求。同时对企业车间作业环境、作业流程、消防通道、安全出口、电气线路、配电箱等进行检查，对发现的安全隐患当场下发整改通知书责令整改。此外，检查人员还对高温期间防暑降温措施、安全生产常识进行宣讲，并发放《夏季高温十大防范重点》《安全生产应知应会常识》等宣传资料，提高企业员工安全生产的自我防范意识。

聚亨社区 推进“小微权力”清单落实

本报讯（张瑶）日前，新河街道聚亨社区组织召开“小微权力”清单专项学习，畅通监督渠道，全面落实“小微权力”清单内容，保障社区居民权益。

强化教育学习。社区总支班子带头学习“小微权力”清单，同时结合正开展的“解放思想大讨论”“两抓两讲”等专题教育活动，充分利用党员代表会、居民代表会、学习交流会等多种形式会议，组织党员干部学习“小微权力”清单内容，加强对党员干部进行正确使用手中权力的教育；强化宣传指导。采用微信、QQ群、公众号等多种形式宣传“小微权力”清单制度，提高群众知晓率和参与度，对群众不清楚、不了解的事项及时指导、解答，使群众清晰明了所办事项的具体步骤，让群众明白自己的事“去哪里办、怎么办”；强化群众监督。建立党务、居务、财务公示栏，对涉及低保等情况定期公示，充分保障群众对居务的知情权和参与权。